4 класс  Контрольная работа по математике по теме
«Решение задач. Величины и их измерение»
№1 Реши задачу:
От двух пристаней навстречу друг другу одновременно отошли теплоход и катер. Теплоход шел со скоростью 33 км\ч, а катер – 25 км\ч. Через 3 ч они встретились. Чему равно расстояние между пристанями?
№2 Найди значения выражений:
876*5-1467:3=
539*7+2468:4=
3460*154=
№3 Преобразуй именованные числа:
15т=…ц
2600кг=…ц
4т 200кг=…ц
1т 8ц=…ц
311 сек=…мин…сек
3мин 19 сек=…сек
№4 Реши уравнения:
Х - 984=63*5
Х+578=196*3
№5 * Сравни:
6 км 5м …6 км 50дм
3т 1 ц…3т 10 кг
2 сут. 20ч…68ч
90 см2...9 дм2

